

聚焦10类重点行为 百日整治电动自行车交通违法

为切实预防和减少电动自行车交通事故,江苏省公安厅部署从即日起至7月底,在全省开展电动自行车(含电动三、四轮和电动摩托车)交通安全集中整治百日行动,从源头监管、路面执法、联动共治、宣传教育4个环节集中攻坚,力争通过专项行动,努力实现电动自行车交通违法行为明显减少,电动自行车驾乘人员头盔率、守法率、文明交通安全意识明显提升的行动目标,努力以电动自行车整治“点的突破”带动交通事故预防整体质效“面的提升”。

通讯员 苏交轩 现代快报+记者 王瑞



路面严查电动自行车交通违法 通讯员供图

全省公安交警部门将会同有关单位开展电动车相关情况的摸底调查,分类梳理到位,做到底数清、情况明。严格对照江苏省电动自行车登记管理规定,核发全省统一式样的电动自行车号牌。凡涉事车辆主要性能指标不符合国家标准的,依法追究相关人员法律责任。7月1日开始,严格执行新出台的《摩托车、电动自行车乘员头盔》标准,在事故调查中发现头盔违规生产销售线索的,将及时通报市场监管部门依法追究。整治行动期间,各地公安交警部门最大限度将警力投入路面,聚焦酒驾醉驾、闯红灯、超速行驶、逆向行驶、违法超员、违法载人、未按规定车道行驶、非法改装、未满16周岁驾驶电动自行车、驾乘人员未按规定佩戴安全头盔等10类重点违法行为,不间断开展整治行动,坚决消除执法管控盲区。对电动自行车常见违法行为实施“六

个一律”管理措施,即:查处电动自行车交通违法时一律进行实名制处罚;对未按规定佩戴安全头盔的一律先学习教育再依法处罚;对非法加装雨伞等妨碍安全驾驶设施的一律依法责令恢复原状;对电动自行车超员一律依法顶格处理;对非标电动四轮车和载客、搭载2人以上的非标电动三轮车一律先查扣再处理;对现场查获的交通违法快递外卖电动自行车一律引导到就近教育点进行不少于15分钟现场教育。

整治行动期间,各地公安交警部门最大限度将警力投入路面,聚焦酒驾醉驾、闯红灯、超速行驶、逆向行驶、违法超员、违法载人、未按规定车道行驶、非法改装、未满16周岁驾驶电动自行车、驾乘人员未按规定佩戴安全头盔等10类重点违法行为,不间断开展整治行动,坚决消除执法管控盲区。对电动自行车常见违法行为实施“六

送考核制度,推动落实安全生产主体责任。开展志愿劝导,组织在校学生、机关、企事业单位工作人员以及文明交通志愿者、农村“两站两员”、快递外卖行业从业人员等,在上下班、上下学等出行高峰时段开展集中劝导活动,劝阻、纠正电动自行车交通违法行为。

坚持宣传先行,采取有效措施和手段,全方位、多元化、高频次开展宣传提示。充分利用交通安全教育站、教育基地等阵地广泛宣传,在车站、广场、集镇、校园、商圈等人流密集区域开展集中宣讲。利用传统媒体和新媒体对多次闯红灯、违法载人、酒驾醉驾等违法人员和违法行为开展警示曝光。围绕“文明安全骑行”“一盔一带”“知危险会避险”等主题,依托交通安全“七进”宣传、“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲及农村交通安全“大喇叭”,开展“用身边事教育身边人”的宣传教育活动。

37岁退伍军人意外离世 捐献器官帮助6人获新生

快报讯(通讯员 益宣 记者 花宇)4月14日,南通市第一人民医院手术室内出现感人一幕。凌晨4时许,全体医护人员向患者陈先生(化姓)深深鞠躬之后,遵照他生前的意愿,捐出心脏、肝脏、两颗肾脏以及两片眼角膜,完成了他的大爱之举。有望让4人的生命得以延续,两人重获光明。现代快报记者了解到,这也是2023年南通地区完成的首例大器官捐献。

捐献者陈先生今年37岁,是一名在南通打工的退伍军人。4月4日,他不幸摔倒后颅内大出血,陷入昏迷,被120送至南通市第一人民医院神经内科监护室积极治疗,但由于病情过重,最终发展为脑死亡状态。

“人活着,就一定要对社会有所贡献。”这是陈先生生前常说的一句话。很久之前,陈先生就主动登记,成为一名器官捐献志愿者。为了成全儿子生前器官捐献的意愿,年迈的父母忍着悲痛,作出了令人敬佩的大爱之举——捐献儿子的器官,让他的生命以另一种

方式延续。

4月12日,南通市卫健委组织的脑死亡判定专家组进行了专业医学判断,确认陈先生已经是脑死亡状态。当天,在南通市红十字会、江苏省人体器官获取服务管理中心器官捐献协调员的共同见证下,家属签署捐献确认同意书。4月14日凌晨4点15分,家属忍着巨大的悲痛,与陈先生做了最后的告别。随后,他被平稳地送到手术室。此时,接受器官的3家医院早已静静等候了。

“我们开通了绿色通道,所有部门高度配合,在不到一个小时内,就完成了器官取出,放入器官转运箱进行转运的过程。”南通市第一人民医院医务处处长沈君华表示,这是在该院新院第一次进行大器官捐献,同时也是2023年南通市的首例大器官捐献。“器官捐献是双盲机制,陈先生的器官会去哪里,挽救什么样的生命,我们不得而知。但看着运输器官的专用箱子,我们仿佛看到了受捐者生命新的起点。”沈君华说。



手术室内,医护人员向陈先生的遗体鞠躬致敬 通讯员供图

一季度9家机场民航航班量上涨 旅客吞吐量1159万人次,同比增长63.6%

快报讯(记者 李娜)记者从江苏省交通运输厅航空处获悉,今年一季度,全省民航系统多措并举,全力推动运输生产加速增长,民航航班量、旅客吞吐量呈阶梯式上涨趋势。全省9家机场共保障运输起降10.2万架次,同比增长36.0%,恢复至2019年的94.1%;完成旅客吞吐量1159.1万人次,同比增长63.6%,恢复至2019年的85.1%。

根据流量流向统计,3月份全省机场出港国内航线达366条,较2022年底增加57条。国际及地区客货运输方面,一季度全省机场共完成国际及地区旅客吞吐量26.1万人次,同比增长1406.7%,恢复至2019年的17.3%。一季度,东部机场集团共完成客货吞吐量884.4万人次、9.3万吨,同比分别增长59.8%、下降13.5%。

7月1日起新标准实施 看看,什么样的头盔才合格

2022年12月1日,强制性国家标准《摩托车、电动自行车乘员头盔》(GB811-2022)正式发布,并将于2023年7月1日实施,该标准适用于摩托车、电动自行车驾驶人及乘坐人员佩戴的头盔,新增了对电动自行车头盔技术要求,解决了电动自行车头盔标准缺失问题。对此,江苏交警发布相关典型案例给市民提个醒,按规范戴好头盔,关键时刻可以保命。

通讯员 苏交轩 现代快报+记者 王瑞

提醒一 一定要规范佩戴好安全头盔

2023年2月5日,在扬州市黄金坝路与北城路交叉路口,李某驾驶一辆电动自行车闯红灯通过路口时与一辆轿车发生碰撞。

电动自行车驾驶人李某虽佩戴安全头盔,但因没扣牢固定系带的锁扣,撞击后安全头盔脱落,致其头部受到剧烈撞击,经送医抢救无效,不幸身亡。

提醒二 一定要佩戴合格的安全头盔

2022年5月12日,在江西瑞金,顾某驾驶摩托车行至某村十字路口时,遇右方刘某驾

驶轿车行驶而来,两车相撞。事发时顾某戴的是工地安全帽,且在碰撞后脱落,在摔倒时头部着地致颅脑损伤,经抢救无效不幸身亡。

工地安全帽主要是防止高空坠物对头部的伤害,对前额、后脑、太阳穴等部位的保护效果大大弱于安全头盔。骑乘摩托车、电动自行车一定要佩戴合格安全头盔,让它在关键时刻能真正护你周全。

什么样的头盔才合格

安全头盔种类繁多,合格的头盔要看是否有合格证、中文标识、缓冲材料等。

一看,看产品是否有规范的中文标识,是否有3C认证,是否有发泡材料缓冲层;

二闻,要闻一下有无刺激性气味,要选择无气味或者气味较小的产品;

三按,用手按压缓冲层,选择不出坑、不掉渣的产品;

四戴,试戴舒适、贴合,有护目镜的要透光性好;

五问,询问购买的头盔类型。新标准实施后,头盔分为A类(摩托车乘员头盔)和B类(电动自行车乘员头盔),A类头盔摩托车、电动自行车乘员都可以用,B类只能由电动自行车乘员使用。

交警提醒:不系扣=没戴,大小不合适甚至会导致二次伤害,佩戴头盔要记住“量、调、扣”,即量好头围确定头盔尺码,佩戴时需将后部调节器开至最大,一定要系扣。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 棋牌室烧饭工一名。13815850519

遗失

遗失 南京利磊亚装饰工程有限公司公章,合同章,发票章,财务章,法人章(叶丙刚)各一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 丁友社、丁余松 银龙6期9栋809室购房协议,交款收据原件,声明作废。

遗失 南京市鼓楼区野福马酒店开户许可证遗失,开户许可证编号为:J3010076638201,申请原开户许可证作废。

遗失 乔明义保安证,证号:32012014002968,声明作废。

遗失 江苏省农村青年创业协会开户许可证,开户行:交通银行南京中山北路支行,账号:320006604018010019637,核准号为:J3010037207403,现作遗失声明。江苏省农村青年创业协会 2023年4月24日